
第六单元测试卷（二）
一、算一算。

9－8＝ 2+7＝ 5－5＝ 7－2＝

0+8＝ 5+5＝ 3+5＝ 6+4＝

2+5＝ 6－3＝ 10－7＝ 7－0＝

4+6－4＝ 5+3+1＝ 10－1－9＝

9－5+5＝ 0+2－0＝ 7－4－2＝

二、填 空

1.请你仔细观察下面物体，把它们的序号写在合适的（ ）里。

( )是长方体 ( )是正方体

( )是圆柱体 ( )是球

2.数一数，填一填，它们是由几个正方体组成的。

3. 分一分，填一填
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（ ）个， （ ）个， （ ）个， （ ）个

三、看一看，填一填。

1.从左边数第（ ）个是 ，第（ ）个第（ ）个是 ，

从右边数第（ ）个和第（ ）个是 。

2.从右数 是第（ ）个，从左边数 是第（ ）个，

的左边有（ ）个图形，右边有（ ）个图形。

3. 的左边是（ ），右边是（ ）。

四、认一认，画一画：

1.在长方体下面画“√”，不是的画“×”。

（ ） ( ) ( ) （ ）
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参考答案：
一、算一算。

9－8＝ 1 2+7＝9 5－5＝0 7－2＝5

0+8＝8 5+5＝10 3+5＝3 6+4＝10

2+5＝7 6－3＝3 10－7＝3 7－0＝ 7

4+6－4＝4 5+3+1＝9 10－1－9＝0

9－5+5＝9 0+2－0＝2 7－4－2＝3

二、填 空

1.请你仔细观察下面物体，把它们的序号写在合适的（ ）里。

( 4、5、7 )是长方体 ( 3 )是正方体

( 1、6、8、10 )是圆柱体 ( 2、9 )是球

2.数一数，填一填，它们是由几个正方体组成的。略
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3. 分一分，填一填
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（ 2 ）个， （ 3 ）个， （ 3 ）个， （ 3 ）个

三、看一看，填一填。

1.从左边数第（ 3）个是 ，第（ 2 ）个第（ 6 ）个是 ，

从右边数第（ 3）个和第（ 6 ）个是 。

2.从右数 是第（ 4 ）个，从左边数 是第（5 ）个，

的左边有（ 2 ）个图形，右边有（3 ）个图形。

3. 的左边是（ 2 ），右边是（3）。

四、认一认，画一画：

1.在长方体下面画“√”，不是的画“×”。

（ √ ） ( × ) ( × ) （ √ ）
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